
Errata corrige 

Pagina 8: sostituisce integralmente il paragrafo e la tabella 

Per ogni gruppo di età, i questionari compilati nelle classi, sotto la supervisione dell’insegnante di riferimento, sono 

stati: 

• 2.429 per i ragazzi di età di 11 anni 

• 2.366 per i ragazzi di età di 13 anni 

• 2.447 per i ragazzi di età di 15 anni 

 

Questo ha formato un campione totale di 7242 casi, considerando i questionari compilati dagli studenti delle scuole 

secondarie di primo grado (scuole medie) e da tutte le tipologie di istituti scolastici secondari di secondo grado del 

Veneto (Istituti tecnici, professionali, d’arte, magistrali, Centri di Formazione Professionale, Licei). 

La validazione dei questionari, secondo i criteri stabiliti dal protocollo di ricerca internazionale, ha portato ad una 

esclusione di 1714 questionari (pari al 23,7% del totale) costituendo così il campione finale di 5528 casi validi. Rispetto 

al campione nazionale, i questionari esclusi sono stati in misura minore nelle età 11 e 13, sovrapponibili nei 15enni. 

  

Pagina 145: sostituisce integralmente la tabella  

Tab. 13.  Giovani che consumano frutta e verdura almeno una volta al giorno per Azienda ULSS 

 11 ANNI 13 ANNI 15 ANNI 

 % IC (95%) % IC (95%) % IC (95%) 

REGIONE 22,1% 20,2% 24,1% 21,0% 19,0% 23,0% 24,9% 22,2% 27,6% 

ULSS 1-2 26,0% 20,2% 31,9% 23,3% 17,0% 29,6% 23,1% 16,7% 29,5% 

ULSS 3 23,9% 14,9% 32,8% 19,3% 11,0% 27,6% 19,8% 11,8% 27,8% 

ULSS 4 15,8% 9,1% 22,5% 19,2% 11,6% 26,8% 12,8% 2,2% 23,5% 

ULSS 5 20,6% 12,9% 28,3% 17,9% 10,1% 25,6% 21,7% 11,1% 32,2% 

ULSS 6 18,7% 11,8% 25,6% 23,5% 15,3% 31,8% 22,4% 14,1% 30,8% 

ULSS 7 33,9% 25,1% 42,7% 25,3% 16,5% 34,1% 34,1% 23,8% 44,5% 

ULSS 8 23,1% 15,8% 30,4% 25,4% 17,4% 33,5% 32,2% 22,3% 42,1% 

ULSS 9 20,5% 13,2% 27,9% 24,3% 16,5% 32,2% 30,2% 20,5% 40,0% 

ULSS 10 27,0% 20,1% 34,0% 18,9% 11,9% 25,8% 20,5% 13,0% 28,1% 

ULSS 12-14 20,7% 14,2% 27,2% 20,2% 13,1% 27,3% 25,5% 12,9% 38,1% 

ULSS 13 20,8% 13,0% 28,5% 24,6% 14,1% 35,2% 33,8% 22,7% 44,9% 

ULSS 15 22,4% 12,3% 32,5% 22,4% 12,3% 32,5% 28,1% 17,0% 39,2% 

ULSS 16 23,6% 15,5% 31,7% 19,1% 11,9% 26,4% 20,0% 4,0% 36,0% 

ULSS 17 26,4% 14,4% 38,4% 20,0% 9,3% 30,7% 33,3% 21,6% 45,1% 

ULSS 18-19 17,9% 11,4% 24,4% 18,2% 11,3% 25,1% 19,7% 10,0% 29,4% 

ULSS 20 20,0% 12,5% 27,5% 16,7% 8,6% 24,7% 21,4% 13,4% 29,3% 

ULSS 21 22,5% 15,8% 29,2% 14,6% 8,4% 20,9% 17,9% 11,0% 24,9% 

ULSS 22 20,8% 13,5% 28,1% 21,4% 13,9% 28,8% 27,8% 18,5% 37,1% 

 

Tab 3.  Questionari raccolti e validi 

  

Età Questionari raccolti Questionari validi Questionari esclusi 
Percentuale 

questionari esclusi 

11 enni 2.429 2.167 262 10,8% 

13 enni 2.366 1.885 481 20,3% 

15 enni 2.447 1.476 971 39,7% 

TOTALE 7.242 5.528 1.714 23,7% 


